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Szerezz tobb csillagot a jaték
végére, mint ellenfeled!

Tartalom

e

@ 50 karakterkartya

g 1 @ 1 rozsaszin flamingé

@ 5 Létoldalas pontozélapka
4 &2 fafigura (Fehér nyul és Kalapos)
o & 2 kavéscsésze-jelolo

& s homokoéra-jel6ld
&9 piteszelet-jelolé
@ 1 pontozdtébla

@ 1 dralap

G Uljetek az asztalhoz egymdssal
szemben. Tegyétek a pontozétdblat

az asztal szélére.

Kivégzett

lapok

é Véletlenszertien tegyétek fel az 5 eﬁ/ |
pontozdlapkat a szimukra fenn- z;, o o
tartott mezékre a tabldn (tetszéleges
oldalukkal felfelé). Javasoljuk, hogy
az elsé jatékhoz a képen lathaté
elrendezésben tegyétek fel

a pontozdlapkakat. @
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é Mindketten vegyétek magatokhoz azt a 9-9
karakterkartyat, amelynek szine a pontozdtabla
felétek esé végén lathaté (kék vagy rézsaszin).

Keverjétek meg a lapjaitokat,

| és a paklit képpel leforditva

tegyétek magatok elé az asztalra:

ez lesz a sajat huzopalditok.

A huzépalditok mellett lesz

majd a dobédpaklitok.

Fontos! Barmikor dtnézhetitek a dobopaklik
képpel felfelé Iévé lapjait, de a lapok sorrendjén
nem vdltoztathattok!
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Tegyétek a két fafigurat a pontozdsay
0-s mezc’ijére.

R oK

Tegyétek a 2 kdvéscsészét
a tabla 25-6s mezdjére.

4—0 Vilogassatok szét értékiik
szerint a tobbi karakterkdrtyat,
majd a 4-8-ig terjeds értéki
karaktereket paklinként keverjétele
meg, és tegyétek a pontozétabla F
megfelels értéki helyeihez.

e \
1

0 Aki utoljdra ivott tedt, megkapja a flamingét és egy =
piteszeletet. Ellenfele 3 piteszeletet kap. Tegyétek

-~
ibla az asztal kozepére a készletet, ami a kovetkezdkbdl 4ll: 1
0. 5 piteszelet, 5 homokéra és a 7 Fehér nyul kartya képpel
felfelé (a nyulkartyak mind egyformak).
2 s
ra:

A kartydk felépitése

() Az bralapot is tegyétek

az asztalra, a mutatéja Frték
barmelyik mezére mutathat.
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Egy fordulé menet\e}
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Mindketten egyszerre forditsatok fel a huzépaklitok felsd lapjat, és tegyétek képpel
felfelé a sajat dobopaklitokra. Akinek a huzott lapja nagyobb értékd, az a forduld
gy6ztese. Dontetlen esetén a flamingd birtokosa gy6z.

2 e

A fordulé gybztese végrehajt egyet (és csak egyet) a kovetkez két akcid koziil:

A felcsapott karakterldrtya @\- Egy (és csak egy) karakterkartya

i
hatésinak végrehajtisa.  © 87" visdrldsa a tdblérdl

) £

Miutdn a gyéztes végrehajtotta a valasztott akcidt, elkolthet tetszéleges szamu
homokorat, és minden elkdltétt homokordért egy mezével eltekeri az éralapon a
mutatét az dramutaté jardsanak irdnydba. Ha elkoltott legaldbb egy homokdrit,
végrehajthatja annak a mezének a hatdsit, amelyre a mutaté a mozgdsa végén
mutat.

Példa: Misi elkolt két homok-
6rat, hogy két mezével elére
tolja az dramutatot, amiért
megkapja a két csillagot.

Amikor a htizépaklid elfogy, vegyél el egy Fehér nyul kdrtyat a készletbdl, és tedd

a dobdpaklidra. Ezutdn keverd meg a dobdpaklidat, és j htizépakliként tedd le
képpel leforditva magad elé.

Kezdédhet a kovetkezé forduld!

2 ’ 2 /@
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'v; Amikor csillagot kapsz 7/

Amikor az 6ra hatdsa vagy kdrtya kivégzése eredményeképpen csillagokat

kapsz, 1épj egyet minden csillagért a fafigurdddal a pontozdsdvon.
| Ha eléred a 25-0s mez6t, vegyél magadhoz egy kavéscsésze-jelolét, és lépj
vissza a figuraddal a 0-s mezére.
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Kartya vésarlasa

A forduld gydztese annyi vasarldsi értéket kap, amennyi a sajat és ellenfele

kijatszott karakterkartydjanak értéke kozti killonbség, és ezt karakterkartya (5 ‘
vasarldsdra koltheti. Ha drdgabb kértyat szeretnél venni, a kilonbséget 3§
kifizetheted piteszeletekkel (egy piteszelet = +1 vasdrlasi érték). Legfeljebb ! iy
egy kdrtydt vasarolhatsz a tabla melletti kupacok tetejérél. Ha kisebb értéki 5.4

kartyét veszel, mint amennyi a vasarlasi értéked, akkor sem kapsz visszajarot.

A megvisérolt lapot tedd a dobdpaklid tetejére.

Fontos! A Fehér nyiil kdrtya nem vdsdrolhatd meg.

%da: A rézsaszin jatékos 7-es értéki lapot csapott fel, amiért csak a Héh;t%)
vagy a Sziv felsét (5) vehetné meg, de inkabb tgy dont, egy piteszelet elkoltésével
megveszi Hernyo urat.
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Ha a tédbla melletti 5 karakterkdrtya-paklibdl 4 elfogyott, vagy ha valakinek Fehér nyul 4
kartyét kell elvennie, de mar nem maradt, akkor a jaték az aktualis fordulé lejétszdsa
utan véget ér. Ekkor kiértékeljiik az elfogyott karakterpaklik melletti pontozdlapkdkat.
A jitékosok hozzdadjak a kapott csillagokat a jaték sordn szerzett
csillagaikhoz. A jitékot az nyeri, aki a legtobb csillagot szerezte.
Egyenl6ség esetén a rozsaszin flamingd birtokosa a gyéztes.
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g karakterkartydk hatésii}

VIGYOR KANDUR (érték: 1): Mozgathatod az éramutatdt barmelyik
mezdre, hogy végrehajtsd a mez6 hatdsat (1dsd a 8. oldalt).

MORMOTA (érték: 2): Elvehetsz 2 piteszeletet a készletbdl.

Piteszeletek és homokérak

' Amikor piteszeletet vagy homokorit kell kapnod a készletbdl,
de nincs elég a készletben, vegyél el annyit, amennyi van, majd vedd
el a hidnyzot mennyiséget az ellenfeledtél.

legfelsé lapjat, amelyeket hasznélat nélkiil el kell dobnia a dobépaldijiba.
Fontos! Ha az ellenfeled hiizopaklija ekozben elfogy, kap egy Fehér nyil kdrtydt, majd

Pt megkeveri a dobdpaklijdt, és ez lesz az vij hizépaklija. Ezutdn addig kell lapokat hiiznia
,'\' 3 és eldobnia, amig el nem jut a 3 lapig
# =
L & | HOHER (érték: 4): Kivégezheted az ellenfeled huzépaklijénak
- = legfelsé lapjat. A Sziv kirdlynt nem végezheted ki, 6t csak el kell dobni

(a dobépaklira).
Fontos! Ha az ellenfeled hiizdpaklija elfogyott, kap egy Fehér nyil kdrtydt, majd megkeveri
a dobdpaklijdt, és ez lesz az 1ij hizépaklija, amelynek kivégezheted a legfelsé lapjt.
2

Kartya kivégzése

re

2 Amikor egy lapot kivégzel, tedd a tabla feléd esé végéhez. Minden
o~ kivégzett lapért megkapod a jobb felsd sarkaban 1évé csillagokat,
E “, amit lelépsz a pontozésévon.
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. SZIV KIRALY (érték: 7): Elveheted a rézsaszin flamingét
. azellenfeledtd] vagy elvehetsz 2 piteszeletet a készletbél.

SZIV KIRALYNO (érték: 9) és Fehér nydl (érték: 1):
Kivégezheted valamelyik tabla melletti karakterkdrtya-
kupac legfelsé lapjat.

(,Ki nevezett zsémbesnek!?”) 10 éve tervezek tarsasjdtékokat, és killondsen értékelem
a szép mechanizmusokat és a nehéz dontéseket egy jatékban. Amikor néztem a két
ldnyomat Battle-t jatszani, eszembe jutott, hogy annak idején én is mennyire szerettem
ezt a jatékot. Egy kis pakliépitéssel megfiiszerezve elég jo lett ahhoz, hogy
a SPACE Cowboys felkarolja a projektet. Koszonet Benoit-nak, hogy megtalalta

ajatékhoz a megfelelé témat és cimet. Nem tudok elképzelni jobb helyszint ehhez
a formak és szinek vildgit, és megismerkedtem az illusztratori hivatdssal.

a jatékhoz, mint Alice asztalat.
Koriilbelil 10 éve fogtam az ecseteimet, és Londonban koltoztem. a S /

A szinpompds varos és hobortos lakéi nap mint nap inspirdlnak 5\
az alkotdsban. -

AMANDINE DUGON: Amidta az eszemet tudom, mindig is rajzoltam.
A miivészeti egyetem elvégzése utdn Nantes-ba koltoztem, ahol felfedeztem

TFRulesIHU_12.0608V-tord 2.100d 7 Sea e @

CEDRIC CHABOUSSIT: Imidom a tarsasjitékokat, de nagyon kritikus vagyok.g
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Végezd ki a dobépaklid egyik Toms Dobd el a hiizépaklid 2 legfelso

lapjat. lapjat, és megkapod a rajtuk
- Fontos! Bdrmikor dtnézheted 1év6 csillagokat.

a dobdpaklidat.

\ i ~ Kapsz 2 csillagot. Hasznald az ellenfeled
!

dobopaklijanak tetején lévo
[ @] kdrtyakilonleges képességét.

Vedd el ellenfeledtsl
a rozsaszin flamingot.
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g | Jf pontozolapkak klertekele se )

2 db csillagot kap az a jatékos (a ? egyenlé a « 7 db csillagot kap az a jétékos, aki a 3
pontozélapka feletti, kitirtilt helyen lathato legtobb karakterkartyét végezte ki
értékkel), aki: (a ? egyenld a pontozdlapka feletti,
« alegtSbb adott tipust karakterkdrtyat gytijtotte kitirtilt helyen lathato értékkel)
dssze (a huzo- és a dobdpaklijéban egyiittvéve).
« Minden homokoraért

}jy j ,‘, "ﬁ _\’9 2 csillag jar.

+ dsszesen tobb kartyat « Minden piteszeletért 1 csillag jar.

gylijtott ossze (a huzo- ésa -l- =YQ
dobépaklijaban egyittvéve).

Minden olyan esetben, amikor egyenl6ség alakul ki, a tobbségért jar csillagokat a rozsaszin flamingé birtokosa kapja meg.
Emlékeztetd: csak azokat a pontozélapkakat értékeljiik ki, amelyek alatt kiiiriilt a hozza tartozé karakterpakli.

SEGI’TSEG RE VAN SZUKSEGED?
ink
Ha ennek

és a problémadat ig
a lehetd leggyorsabban megoldani. 109 :
www.gemker. hu u\to Dgemker.hu




